Заседание комиссии 18 декабря 2020 года
         18 декабря  2020 года состоялось заседание комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению лиц, замещающих  должности муниципальной службы в администрации  Полтавского сельского поселения Красноармейского района  и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 
        Основание для проведения заседания Комиссии:
представление прокуратуры Красноармейского района об устранении нарушений требований  законодательства о противодействии коррупции  и законодательства о муниципальной службе. 
      В ходе заседания Комиссии был заслушан заместитель председателя Комиссии  с докладом о допущенных нарушениях законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе в 2019 году  четырьмя муниципальными служащими администрации. Согласно объяснениям муниципальных служащих преднамеренности  в  совершенных нарушениях законодательства в их действиях   не усматривается. Характеристики, данные им как лицам, замещающим  должности муниципальной службы, положительные. Нарушения законодательства о муниципальной службе указанными лицами совершены впервые. 
         По итогам заседания Комиссией были приняты следующее решение
     - подготовить проекты распоряжений  о привлечении  к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих, указанных в представлении, допустивших нарушения законодательства о муниципальной службе.



