О работе Совета профилактики администрации 

Полтавского сельского поселения  за 10 месяцев 2015 года
На территории Полтавского сельского поселения за 10 месяцев 2015 года зарегистрировано 293 преступления, что на 25 преступлений меньше аналогичного периода (АППГ 318), но не утешительно то, что 11,01 преступление приходится на 1000 человек.


Следует отметить, что в отчетном периоде наибольшее число тяжких  преступлений было совершено по таким статьям как:


Ст. 158 (кража) – 139 преступлений;


Ст. 111 (умышленное причинение вреда здоровью) – 30 преступлений;


Ст. 119 (угроза убийством) – 13 преступлений;


Ст. 162 (разбой) – 2 преступления;


Ст. 161 (грабеж) – 6 преступлений.


С участием несовершеннолетних, совершено 4 преступления, что на 3 преступления больше АППГ.

Профилактике правонарушений и преступлений уделяется немалое внимание. Проводятся заседания Советов профилактики два раза в месяц, антинаркотической комиссии 1 раз в два месяца. В состав Совета профилактики входят представители различных органов системы профилактики: социальная защита населения, центр занятости населения, сотрудники ОМВД России по Красноармейскому району, депутаты Совета Полтавского сельского поселения, почетные жители станицы Полтавской, представители Полтавского казачьего общества.

На заседаниях Совета профилактики заслушиваются граждане, состоящие на профилактическом учете в ОМВД (различные категории), граждане, нарушающие общественный порядок. А также рассматриваются следующие вопросы:

1. О состоянии детской преступности на территории Полтавского сельского поселения ежемесячно;

2. о состоянии общественной безопасности на территории Полтавского сельского поселения ежемесячно;

3. о работе председателей ТОС и взаимодействии с УУП и инспекторами ПДН Отдела МВД России по Красноармейскому району;

4. проведение профилактической беседы с лицами, состоящими на учете в ОМВД России по Красноармейского района;
5. о работе по выявлению и профилактическому воздействию лиц, нарушающих общественный порядок и общественную безопасность, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и других граждан, склонных к противоправным действиям.

За 10 месяцев 2015 года всего проведено заседаний Совета профилактики – 20, рассмотрено всего граждан – 106, из них состоящих на профилактическом учете в ОМВД России по Красноармейскому району – 59. Всего граждан, состоящих на профилактическом учете в ОМВД России по Красноармейскому району, зарегистрированных на территории Полтавского сельского поселения – 89 человек.
Ещё одним важным направлением в работе по профилактике правонарушений является привлечение к охране правопорядка граждан и общественных организаций. Чем больше людей будет включаться в эту работу, тем успешнее она будет. Добровольные помощники способны не только снизить уровень преступности на улицах и в жилом секторе, но и заниматься её профилактикой.
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