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ПРОГРАММА
деятельности главы Полтавского сельского поселения 
Красноармейского района в качестве главы исполнительной власти 
на период 2019-2024 годов

          В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании части 7 статьи 31 устава Полтавского  сельского поселения Красноармейского  района как глава Полтавского сельского поселения, вступивший в должность, представляю населению программу на пятилетний период 2019-2024 годов.
         Приоритетом в работе администрации  Полтавского сельского поселения будет выполнение задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», устанавливающим  и утверждающим национальные проекты России.
         Предполагается участие администрации Полтавского сельского поселения в следующих  национальных проектах: «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Жилье и городская среда», «Демография» и «Культура» и  других, а также в государственных программах Краснодарского края. 
         В рамках реализации  государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в течение пяти  лет на территории Полтавского сельского поселения планируется реконструировать  более 7,5 км дорожного полотна. Всего объем финансирования данного  нацпроекта до 2024 года составит около 70 млн. рублей. Основная его цель — привести в порядок дороги общего пользования местного значения.
        В целях реализации приоритетного национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Полтавского сельского поселения планируется выполнить работы по благоустройству  общественных территорий: в 2022 году - сквер «225-лет станицы Полтавской» с прилегающей набережной от ул. Ковтюха  до ул. Красной и  сквер «80-лет образования Краснодарского края». Данные объекты были выбраны жителями  станицы Полтавской  по результатам  проведенного в марте 2019 года рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в  первоочередном порядке.
Всего на эти цели будет выделено 47 644,4 тыс. рублей из  федерального, краевого и местного бюджетов, в том числе  местного – 4331,3 тыс. рублей.
         Также на условиях софинансирования планируется продолжить благоустройство придомовых территорий  многоквартирных домов  согласно поданным жителями заявкам.
         В 2021 году будет  построен  малобюджетный спортивный комплекс  на территории МБОУ СОШ  № 6 рамках регионального нацпроекта «Спорт-норма жизни», разработанного в целях реализации национального проекта «Демография», с общим объемом финансирования порядка 50 млн. рублей.
       Участие Полтавского сельского поселения в подпрограмме «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019—2024 годы» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие  гражданского общества»  позволит  администрации Полтавского сельского  поселения в 2021 году за счет средств федерального и краевого бюджетов произвести ремонт  мемориала «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943годов», расположенного  на   территории старого кладбища в станице Полтавской, на сумму 1 076,7 тыс. рублей.
         В течение 2019 -2024 годов  будет продолжена работа по строительству тротуаров. Так, в целях  реализации мероприятий  программы Краснодарского края «Развитие  сельского хозяйства  и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» государственной программы «Комплексное развитие  сельских территорий», Полтавскому сельскому поселению на 2020 год  выделены средства  на софинансирование  расходных обязательств по организации благоустройства сельских территорий, за счет которых будут обустроены следующие тротуары: по ул. Карла Маркса от ул.  8 Марта до ул. Просвещения; по ул. Кубанской от ул. Таманской до       ул. Набережной,  по  ул. Ковтюха от ул. Интернациональной до ул. Просвещения, по  ул. Л. Толстого от ул. Фурманова до ул. 8 Марта, по ул. Ленина от дома  № 20 до дома № 93, по ул. Интернациональной  от ул. Рабочей до ул. Набережной, по ул. Ковтюха от жилого дома № 120  до ул. Просвещения. Системное обустройство тротуаров будет продолжено администрацией поселения  в течение  пятилетнего периода,  в первую очередь  на подходах к социальным объектам  и  вдоль дорог с наиболее интенсивным  автомобильным  движением.    
        Будет продолжена  реализация следующих муниципальных программ:
«Социальная поддержка граждан»;  «Комплексное и устойчивое развитие в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства»; « Обеспечение безопасности населения»; «Развитие культуры», « Развитие физической культуры и спорта»;« Экономическое развитие и инновационная экономика»;
« Молодёжь Полтавской»; «Развитие местного самоуправления и гражданского общества»;«Социально-экономическое и территориальное развитие Полтавского сельского поселения Красноармейского района»,                                       « Информационное общество»;«Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;« Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;«Сохранение, использование и популяризация объектов культуры, кинематографии и объектов культурного наследия»;«Формирование современной городской среды Полтавского сельского поселения Красноармейского района на 2018 -2024 годы».
       Для реализации  мероприятий, предусмотренных данными программами, необходимы денежные средства, поэтому основной целью бюджетной политики администрации Полтавского  сельского поселения в среднесрочной перспективе остается пополнение доходной части бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов. 
       Необходимо обеспечить рост доходной части бюджета поселения путем ежегодного увеличения поступлений налога на доходы физических лиц не менее чем на  5 %, увеличения налогооблагаемой базы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, сокращения задолженности по платежам
в бюджет, совершенствования системы управления и распоряжения муниципальным имуществом, увеличения доходов от его использования.
          Для реализации полномочий в части владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, запланировано выполнение мероприятий, направленных на документальное оформление прав муниципальной собственности, выявление бесхозяйных объектов социально-инженерной инфраструктуры, расположенных на территории Полтавского сельского поселения, проведение работы по признанию права собственности Полтавского сельского поселения на такие объекты.
         Благоустройство территории поселения  по-прежнему  будет  приоритетным  направлением   деятельности администрации Полтавского сельского поселения.  Комплекс работ по  озеленению станицы  в течение пятилетнего периода - это  разбивка цветочных клумб (не менее 300 кв. м)  в центральном парке и в  скверах «225-лет станицы Полтавской» и  «80-лет образования Краснодарского края» после их реконструкции, а также  высадка декоративных кустарников не менее 300 штук. На территории станицы планируется высадить 300 крупномерных деревьев, т.е. 60 деревьев  в год. 
         В соответствии с поручением губернатора Краснодарского края ежегодно будет производиться  замена 5% разводящих сетей водоснабжения, расположенных на территории поселения. Планируется увеличивать  протяженность линий  уличного освещения на 15 % ежегодно.
         Главной задачей администрации Полтавского сельского поселения в части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и спорта являются организация и проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом различных категорий населения.
       В перспективе увеличить количество проводимых мероприятий и повысить охват жителей, занимающихся физической культурой и спортом. Проводить наиболее значительные комплексные спортивные мероприятия, молодежные турниры по игровым видам спорта, соревнования  среди ветеранов труда и спорта.
         С целью реализации молодежной политики планируется  на постоянной основе  проводить  досуговые мероприятия с молодежью Полтавского сельского поселения, поддерживать работу различных учреждений внешкольной работы,  а также спортивных секций. Привлекать молодежь к активному  участию в тематических флэшмобах, проводить акции и мероприятия оборонно-массовой и военно-патриотической направленности, поддерживать постоянный контакт с лидерами молодежного движения станицы, общественностью, педагогами. 
         Проводить работу по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. В целях создания оптимальных условий для предоставления культурно-досуговых услуг  населению  Полтавского  сельского поселения администрация планирует  участвовать  на условиях софинансирования  в  краевых программах по капитальному ремонту подведомственных учреждений культуры.
        Реализовывать программы по сохранению и развитию библиотечной отрасли поселения, укреплять материально-техническую базу библиотек. В целях развития интереса к чтению расширять информационный доступ и средства навигации. Ежегодно пополнять книжный фонд.
       Ежемесячно принимать участие в работе, направленной на  предупреждение и пресечение правонарушений,  обеспечение общественного порядка, содействовать проведению рейдовых мероприятий по охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с привлечением членов Полтавского станичного казачьего общества,  активизировать разъяснительную работу среди населения.
         Обеспечить открытость и гласность в деятельности главы и администрации поселения, что  позволит  создать условия для участия граждан в осуществлении местного самоуправления. Информировать жителей о деятельности органов местного самоуправления Полтавского сельского поселения, о формировании и расходовании бюджетных средств.
     Данная программа разработана с учетом   норм действующего законодательства.  В нее могут  вноситься  изменения  по предложениям граждан и организаций   Полтавского сельского поселения.
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