ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний
по рассмотрению проекта Правил благоустройства 
территории Полтавского сельского поселения Красноармейского района

29 января 2021 года
Администрация Полтавского сельского поселения Красноармейского района оповещает о начале публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории Полтавского сельского поселения Красноармейского района (далее - Проект).
Срок проведения публичных слушаний с 30 января 2021 года по 4  марта 2021 года.
Место проведения публичных слушаний: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Красная, 120, 1 этаж, зал заседаний.
Проект и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Полтавского сельского поселения Красноармейского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - http://poltavadm.ru/ в разделе «Публичные слушания».
Экспозиция Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, проводится по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Красная, 120.
Дата открытия экспозиции – 30 января 2021 года. Срок проведения экспозиции с 30 января 2021 года по 4 марта 2021  года.
Время работы экспозиции: с 8-00 часов до 12-00 часов (понедельник, вторник, среда, четверг).
В период размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему и проведения экспозиции Проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта, в период с 30 января 2021 года по 4 марта 2021года:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Красная, 120;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Собрание участников публичных слушаний состоится 5 марта 2021 года в 10 часов в здании администрации Полтавского сельского поселения Красноармейского района по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Красная, 120, 1 этаж, зал заседаний.


Исполняющий обязанности главы
Полтавского сельского поселения
Красноармейского района                                                                    В.А. Гористов
