О Б Р А Щ Е Н И Е
к молодежи, ветеранам, ко всем жителям Кубани
участников патриотической Встречи поколений 
«Za победные традиции Отечества!», посвященной 85-летию 
[bookmark: _GoBack]Краснодарского края и 100-летию образования СССР 

Дорогие соотечественники!

          Наша патриотическая Встреча поколений кубанцев «Za победные традиции Отечества!», посвященная 85-летию края и 100-летию образования СССР состоялась в тревожное время, когда против России странами НАТО во главе с США на территории Украины ведется война: информационная, политическая, экономическая, санкционная, гибридная, с применением оружия этих государств, участием натовских специалистов и иностранных наемников.
Мы, ветераны войны, труда, комсомола, вооруженных сил и правоохранительных органов, Герои Советского Союза, Герои Отечества, Герои России, Герои труда Кубани, Кубанского союза молодежи, Молодой гвардии, Союзов сельской и казачьей молодежи, Юнармейцев и нового «Российского движения детей и молодежи», представители ветеранских и молодежных организаций муниципальных образований Кубани при поддержке Общественной палаты края решительно осуждаем антироссийскую, антирусскую кампанию и предлагаем от имени нашей краевой Патриотической Встречи поколений создание широкого Кубанского народно-патриотического фронта под девизом «За развитие победных традиций Отечества!», определяющего для себя следующие цели и задачи.
Основная цель Кубанского народно-патриотического фронта в час испытаний становится мобилизация Духа всех поколений от мала до велика zа Победу, потому что связь поколений веками являлась фундаментальной основой сохранения домашнего очага, семьи, общества и российского государства.
Главным оружием для нас, общественного актива, в деле мобилизации победного Духа становится просветительское оружие, суть которого состоит в адекватном понимании сегодняшней опасной ситуации вокруг России и в ее донесении до каждого: в семье, школе, колледже, вузе, на работе, в общественных местах. Наш духовно-нравственный багаж – это исторические знания и подвиги славных сынов великого Отечества: Александра Невского, Дмитрия Донского, Петра I, Александра Суворова, Фёдора Ушакова, Михаила Кутузова, Петра Нахимова, Георгия Жукова, Иосифа Сталина. Это они закладывали победные традиции, создавали Великую Русь, Российскую империю, Советский Союз и теперь наша очередь защищать Родину и поднимать её статус на уровень сверхдержавы.   
Второе орудие гражданского общества – организационное: как, с кем и в каком порядке строимся для победных свершений: на боевом, трудовом и социальном фронтах. Военная обстановка обусловила обновление деятельности всех институтов: власти, общества, социально-политических и финансово-экономических структур.  Наша задача, как социального актива, – оказание содействия в повышении эффективности работы 6,5 тысяч общественных организаций Кубани для пользы дела на фронтах и в тылу.
Третьим победным общественным вкладом являются наши поступки, конкретные дела, которые от малых до больших могут каждодневно приближать победу в зоне боевых действий и в гражданской жизни. Это и есть деятельный патриотизм.
   Для достижения данных целей мы сегодня совершаем следующие действия:
- солдаты и добровольцы, семьи погибших каждодневно ощущают нашу материальную и моральную поддержку: на передовой, в госпиталях, в быту, в общественных местах, в личностном общении;
- волонтерство, как добровольное и бескорыстное начало, становится сущностью характера всех возрастов и профессий, переданного нам на генетическом уровне: это милосердное православное чувство отношения к ближнему, как к самому себе отражает праведность наших поступков;
- в дошкольных и школьных учреждениях, в системе среднего, высшего и дополнительного образования предстоит огромная работа с участием всех поколений по возвращению лучших традиций патриотического воспитания имперской России и Советского Союза в современную жизнь;
- восстанавливаем лучшие традиции школы наставничества по передаче боевых, трудовых и патриотических традиций от ветеранов молодому поколению с учетом новых реалий и технологий;
- в память о победных традициях СССР издаем сборник «Диалог поколений Кубани» с двумя разделами: «Я родом из СССР» и «Советский Союз глазами молодых».
        Дорогие друзья! Для мобилизации победного Духа кубанцев в условиях вызовов и угроз вновь возвращается в общественную повестку дня основной девиз безопасности Отечества - «Все для фронта – все для Победы!» и «На труд – как на подвиг», как это было в кубанском комсомоле в советское время. 

 
                                                         Участники краевой патриотической 
                                                         Встречи поколений «Za победные 
                                 традиции Отечества!».

                                      Голосовали единогласно.
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